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Ficha de probabilidades - distribuição  binomial -1
1.. Se lançar um dado oito vezes, qual é a probabilidade de nunca sair 5 ou 6?          S: 3,9%

2. Se lançar oito dados, qual é a probabilidade de sair pelo menos um 5 ou um 6?   S:  96,1%

3.. Num grupo de 12 pessoas, qual é a probabilidade de: 

a. Nenhuma fazer anos em Novembro ou Dezembro?                                                 S:  11%
b. Pelo menos uma fazer anos em Janeiro?                                                               S:  65%

4. Um professor tem 120 alunos. Qual é a probabilidade de haver pelo menos um a fazer anos no mesmo dia que ele?                                                                                    S:  28%

5. A orquídea é uma planta muito sensível: só uma em cada 7 floresce. Quantas devo plantar para ter 95% de probabilidades de conseguir pelo menos uma?                                 S:  20

6. Durante a Segunda Guerra Mundial, um piloto inglês de um bombardeiro sabia que a probabilidade de, com uma bomba, destruir uma torre de comunicações inimiga era de 1 em 2. Como era de noite e não podia ver o resultado do bombardeamento, quantas bombas devia lançar para ter 99% de probabilidades de cumprir a missão?                    S: 7

7.. Um vendedor de enciclopédias a domicílio sabe que, em média, consegue ter êxito numa em  cada 20 casas a que vai. A quantas portas tem de bater para ter 50% de hipóteses de vender uma enciclopédia?                                                                                           S:  14

8. Numa tômbola, em cada 10 rifas, uma tem prémio. Qual é a probabilidade de saírem exactamente 3 prémios quando se compram 30 rifas?                                               S:  23,6%
9. Numa tômbola, em cada 10 rifas, uma tem prémio. Se comprar 30 rifas, qual é a probabilidade de:

a. Ter azar e saírem menos de 3 prémios?                                                              S: 41,1%
b. Ter sorte e saírem mais de 3 prémios?                                                               S: 35,3%

10.. O basquetebolista Miguel Jordão encesta 85% dos lançamentos triplos que faz. Se num jogo fizer 12 lançamentos  qual é a probabilidade de: 
a. Concretizar todos?                                                                                            S:14,2%
b. Não falhar mais que 2 ?                                                                      S: 73,6%
c. Falhar mais de 3?                                                                                S:  9,2%

11. Numa epidemia de gripe, a probabilidade de uma pessoa ser afectada é de 12%. Numa 

turma de 20 alunos, qual é a função de probabilidade do número de doentes, isto é, qual é a 

probabilidade de haver 0 doentes, 1 doente, 2 doentes, etc.? Qual é o número mais provável 

de alunos com gripe?                                             S:7,8%;21,2% ;  27,4% ; 22,4% ;13,%

12. Num concurso de divulgação de basquetebol, a primeira prova consta de 15 lançamentos 

livres sendo eliminado quem falhar mais de dois. Nos treinos o Miguel acertou 70% dos 

lançamentos. Qual é a probabilidade de ele passar à eliminatória seguinte?        S:12,7%

13. A orquídea é uma planta muito sensível: só uma em cada 7 floresce. O Paulo plantou 10 e 

tem esperanças de conseguir oferecer pelo menos uma orquídea a cada uma das suas três

namoradas. Que probabilidades tem de o conseguir?                                     S: 16,2%

14.. Pela minha experiência, sei que a probabilidade de obter um subsídio para a escola é de 0,25. 

Para a viagem ao Gerês. a Sofia escreveu a 15 empresas a pedir apoio. Qual é a probabili- 

dade de conseguir exactamente 5 subsídios?                                                S:16,5%

15. O organizador de visitas guiadas ao Parque Nacional da Peneda-Gerês tem um pequeno autocarro de 12 lugares e chegou à conclusão que, em média, uma em cada 5 pessoas que 
fazem reserva não aparecem.

a. Qual é a probabilidade de o autocarro ir cheio?                                       S:      6,9%
b. Qual é a probabilidade de ir com 1 lugar vazio? E com 2?                        S: 20,6%;  28,3%

c. Se. para rentabilizar o serviço, o organizador resolver aceitar 13 reservas, qual é a probabilidade de ficar na situação embaraçosa de ter de recusar um passageiro por falta de lugar                                                                                                 S:  5,5%
16. O famoso guarda-redes Gilmar é excelente e garante que, em média, defende 40% dos 

«penaltis)). Numa final que vai ser decidida com a marcação de 5 «penaltis)), calcula a função de distribuição de probabilidade para o número de «penaltis» defendidos. 

17. Num concurso de tiro, a primeira prova consiste em disparar 20 tiros a um pequeno alvo. Um concorrente é eliminado se falhar mais de 3 tiros. Nos treinos, o Pedro acertou 95% dos tiros e a Patrícia 90%. Qual é a probabilidade de: 

a. O Pedro ficar apurado?                                                                           S: 0,984

b. A Patrícia ficar apurada?                                                                             0,867

C. Ambos ficarem apurados?                                                                           0,853

d. Nenhum ficar apurado?                                                                               0,0021

18. A Joana tem seis irmãs. Quando contou ao Luís que, ao todo eram 7 rapariga, ele afirmou que isso devia ser quase impossível, ou seja, a probabilidade deveria ser quase zero. Considerando que, em 100 nascimentos, costuma haver 49 raparigas, determine a probabilidade de um casal ter 7 filhos todos raparigas.                               S: 0,68%
19.Num concurso televisivo, cada concorrente (entre os vinte) faz rodar uma roda gigante. Nesta  roda,  dividida em 84 sectores, estão representados 84  prémios, dos quais quatro são  prémios grandes.

1.Qual a probabilidade de um concorrente conseguir o prémio grande?                S: 1/21
2. Qual a probabilidade de, entre os 20 concorrentes, haver pelo menos um prémio grande?

                                                                                                                           S: 0,623

3. É mais provável, que entre os 20 concorrentes, haja pelo menos um prémio um prémio grande ou que não haja nenhum?                                                                         S: 0,377
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